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1148 & B % - = K ELE

R
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LA SDE

-_\

kA1)

2

R
AFAEE A R L HAEATISAT  FEARI0AE ~ BT P BT KR
WIEREIRE 0 £ 341004
fEER* Fd 2 RILAHY > Wi RAT A BEEE ¥
FoFeHFHR TR AR AT f’rié 4 *é,‘li]B#fE' #*RIET
APG)T IR T FIFEE -

Py




FEGE (30%)

[MA>B2Co] B5—1[&l /\[Hi#E (octahedral ) $FE{L&EY) - M A& > A~ B~
C BECALT - IEFEEYIE % (E & EiEY) ?
(A)2 (B)3(C)4 (D)5 (E)6 <

£HL 0.1 ZEE 2 (H) NaNOs ~ (Z)) CeH1206 ~ () HgClz ~ (T)Fe(OH)s ~ (X))
Nax0 ZE[E#g » /7 hEN /K EEERSTE 100 mL fY7KA7R o (e © sREEME

B /K seefge) A @ AfsR 2 2B E K2/ NIET B

A T>H>R>2 B)H>R>A>T>2 (O)FfcRN>T>2Z>H (D) T>k>
N>H>Z (B)X>H>H>Z2>T -

R A g PRV R R O R & R Ae K st LRI 2 —(E E B0 2523 -
K—ERHEEE > BB 2 AR M BN EREE - RIS RER SRS
HRRT S VEERI B2/ 2 (H=1.0 ~ He=4.0 ~ C=12)

(A) 14 (B) 13 (C) 12 (D) 23 (E) 34

MRS B AT IR E 2 JEE » STELESSRTA a FFHRRBHEINAE
=K% - RErREEAAKS » RAGRSTEE & b 7 - HRRRE B /)
Ry latm > HIFERIEZERRYE 2800 B T8 > a2 PR S8
4atm ?

(Ab (B)ab (C)a—2b (D)b—>a (E)b—ja-

AT UMEA &/ N F-S-F §#/4 2 (A) SF2 (B) SF4  (C) SFs (D) SOF»
(E) SO.F, -

BRI L ST 30 °C R /AR By 25 - 51 30 °C I » (iR & SHaR A 74
#2247 > M CuSO4-5 Ho0 49 25.0 5d » B5RT RS2/ DTEy/K 2
(A)100 (B)75 (C)55 (D)48 (E)64 -

O FAVRERE Fy 13.6 eV > HI| He M HERE Fos T eV 2
(A)3.4 (B)6.8 (C)27.2 (D)54.4 (E)81.6 eV -

e EEY) X ERE T MR L E SR Ay B2 ) ?

CH;ONa M
Compound X ———» N\

CH,OH



(A) 2-)85L-2 4-— FHEL TR
(C)2,3- JRHEL-2,4- — FHEL R )5E
(E) 4-)8.5L-2,4- — FHEL I J5E -

(B)3-J55L-2,4- — FHEL TR )5
(D)1-REk-2,4- — HHELTRIsE

9. KA ABER K@ EIPE » ERIFZ R F20& CssHro019N10 » 1K
2 IR/ K % RS2 N Y IVURERE AR, - N YIMHRERCE » T EgEeR ?
s )3 SNl BNl

(C3H7NO») (CsHoNO4) (CoH11NO»)
] 0 0 ]
? s \-)kOH HO/“\’/ YJ I‘“OH T "ﬂ“"JL“C'H
NH; NH; ~z= MM
(AYH g 73+ 5 C2HsNO2
Btk EH 9 EkEE
(C)z MRS K % » A15 2 (i H ek
(D)Z L IREE KR - AT 4 (EEkHEE
(B)Z 2 IR/ KR » TS 3 (BN R -

10. —HPHSNER JRKENTEEY) - LRI EE Ry 100mmHg [l & HY 77 B
Ry S00mmHg » SR £y 27°C - EIEETC IR - JREAF] 627°C - (B
Pes A AE NS > 27°COKHYBRIZE SRBR £y 27TmmHg » CO2 7K 7 7 iR & 72
et o THIARIAEE G RAGHIRL » A7 EAE ?

(A) 1F 627°CH% » 44 FE B 550mmHg
(B) 5% sis R & Edbhk SoKZE R
(C) 1£ 627°CHf » & b7 EEFy 500mHg
(D) RAI% 27°CE » 48EL Sy 477TmmHg
(E) R4AlI% 27°CH} » Z8EL Sy 550mmHg -
11, SR Z K L PR AP R e R o PR A (L SRBE FRK - 262

—H2C—CH ¥y
Wi 2 &0l CHa = CH(CeHs) » R LG Z 450 ° halR Ay
TR (CoHs — AR EIE AL (— CeHaSOsH) - BT L
=0y 2 — Wbl (bR A BifE) > FRF A BIlEHYZRR=RZ £ L NaOH oAl
A ERHTA TGS B - A TIEHE B BRSNS 20 R bR/ KAy [S
M SRR B 4141 EERESNEAR LG & | EH Z IRk




12.

13.

14.

THE 58T oS i (SR R4S & > 8—2GKE 1000 F2 40.1ppm
F5ET < BEKEAE - B/ D FRAS Y L altRTHE 7
(A)414.1 =75 (B)82.8 75 (C)414.1 55 (D)828.2 7% (E)828.2 =i o

A 0.10 M HaCOs(aq) 2 F-firtiy » YR A A It 2 (ERI/KEYEET
TREBUR Kw > HaCOs HYSE — BRI BUR Ko > 55 IREE 3805 Ko)

(A) [H2CO3] + [HCO; ]+[CO,* ] =0.10M
(B)JOH ]+ [HCO; ]+2[CO, ] =[H']

K, _[H,CO:]K,
[OH]  [HCO, ]

©

(D) [HoCOs] : [HCO; ]:[CO>] =1 : E:

Ky K1K>

[HP[CO,” ]

:K K o
[H,CO,] 2

(E)

JUE P MR FRYEEF4HRG -

B~ 1522s22p%3s! 2~ 1522s22p%3s? 15 ~ 15%25%2p®3s%3p!

T~ 1s22522p%3s23p% K~ 1522522p%3s23p® 2~ 1s%2522p®3s23p*

BE ~ 1s22522p%3s23p°  3F ~ 1522522p%3s23p° >

eI DA /R i R A bR - TN A1 IEAE 2

(A) EHITEBRAIELES: - T>HN>Z>H>O> > FE> 3

(B) FAITEARAILLEL : T>W>Z>H>O> > >3

(C) FFITEAEME : H>Z>H>T > K> >FE>¥

(D) EFITTZEAEF PR : E>FE> > > T >R > >H
(BE) EADTEAVEEFHELEEL : > B> OS> T >H>Z>H -

24°CH% Mg(OH): 19 Ksp By ki > Ca(OH)2 19 Kep B ko » B — G EALY[E
R AG7K - BoR e AR KBV ERE A ZRE A5 » RIAE R HY pH {E R 2L
THNIHFIR

(A) 14— %log(Zkl +2k))  (B) 14+ %log@k] +2k»)



15.

16.

17.

(C) 14+ %mngkz (D) 14— %mg(zkl +2k)) (E) 14+ %mg(kl +k) °

T A HELEEAREHEE - 2 HEEE B e — (B RN A E R
HMEE T » WAE 1902 FEGEF] o E{EEfE AL TN E S T
Z— o (e AENERAERE - ERNEHAEZERaNEE 25k
HEIE S FEFTEE Y R — &SR o BB ARG IR RS 458 NI FE -
(N=14-H=1-0=16)

(1) Na(g) + 3 Ha(g) —> 2 NHx(g)

(2) 4 NHs(g) + 5 O2(g) —> 4 NO(g) + 6 H,0(1)

(3) 2 NO(g) +0s(g) —> 2 NOa(g)

(4) 3 NOx(g)+ H0(1)(E)—> 2 HNOs(aq) +NO(g)

e — B R BV AR By 1009% - 2/ 1 EEARRAEEHE TR
AitE g 2

(A)126 (B)63 (C)31.5 (D)1 (E)27g -

RS (ZHA4E57 > 30%)

E120F (paclitaxel) B —HAACER S IRIRERLIFEEY) > nGRRATIEE
A ONERE ~ FUE Bl - RRPER AR - T B SRR o AR
NEFTR - B TRy CoHxNOy > RINFIRIL A 5 TERE 2

(A)x=41 (B) y=14 Odtmt EAREE (DRt EARE
(E)éEtE T BAHRE -

F P 3\ OH
Q o' '

0" NH 0 @

i .

O/ \H i ()

©)\5‘\ OH O 0>/_

58 PR AR Bl B o e B AR B T A AT RO SR EIE - DOKK R - i
DERATT

Step 1 © FHY 2.0 SeAyala MRy - LUBCEL 500 mL #YRy /AR ) -

Step 2 * FHHI Na2S20s(s) 0.57 5 > J5HY 100 mL H/Kefi% - EIALZER 1 Fr
FosLf By s i > I HAIA 5.0 mL /Y 1.0 M BRESZS - #83E4) » 28
RAIKECREL 1 LR A -

Step 3 * FEHL X 3¢ KIOs(s) » ZMRMIKACELEE 1 L B B -

C
@)

5



18.

19.

20.

Step 4 : HL A& 10.0mL > g A AsET  S5HUB /A 10.0 mL > LA B
B o

Step 5 : & A F1 B WisABEHVAR » [FIRHELA 100 mL BEFR - NAVRESIA R
fEEBHEPRE A4S &0 10 Bk o SRS G HEERNHEL -
B EA I H: - RN FIRCGI A R 7 (Na=23 ~ S=32 ~ O=16 ~ H=1 ~
K=39 + I=127)

(A) Step 2 HYE K H&4H HSOs 0.003 EH

(B)EE L WIS & Ry AN E B e

(O)BREZHE®S X 2/DFHE KIO; 0.428 5

(D) HSOs f£ Step 5 HUIRESRATHRIEE Sy 3310 *M s

(B) K103 Y- S e NS i 2 % w4 B, -

1F 25°C BF » X 787 K5 0.01M Y H3POu4(aq) » Y J&7% &5 pH=12 1y

NaOH(aq) @ fesoaf R G RRsfa A IR - RN 7IEEERLE ERE 7 (40
TR Y = (8 s s B By Kar = 7.1 x 107 » Kax = 6.3 x 10® » Kas = 4.4 x
10—13)

(AEL X 7RI K RS TR 10° 512 - 709 pH {E=5

(B)HU Y 7R MI/KFRTERCBE TR 10° %1% > Z0RAY pH {E=6

(OfF X~ Y WEERRESTT » KR pH (E1E 4~5 2 [
(D) & DARSAREE X Y=1 : 3 )& &HF » /AEHY pH (BAE 6~7 Z[H]
(E)Rr & DARGAREE X+ Y=2 : 3R & N » 7ARHY pH {BAE 7~8 Z[E] -

T BRI AR - WAL TERE 2

(A)F— R R IR F A RO TR G R R E R > 8830 pKal =2.34 ~ pKa2 =
9.60 - HIJELZEEEEL(pl: isoelectric point) £ 6.97

(B R A 7K R B B35 0 - 205R pH <pl BF > HIZKOER R AVREA
% DL 2R A BRI UFAE > W HL R IERR 5 % E)

(O R BRI /KSR BN B - HE pH=pl B > HIFFEREIIE ~ &
EEtcip= IR N EZ )

(D) NH; 1 H:C=CHCOO [ [l 1% e 7K ik e BR 1% 1 2 AF
"HsNCH>CH>COOH

(E) "HsNCH.CH2COO /1 SOCl: [ JE1% 1] 7 £ "HsNCH.CH2COCl -

CHITNYIH R EZ E°fE ¢

Cu**(aq) + 2e” = Cu(s) E°=+0.34V
Na'(aq) + e — Na(s) °=-217V
Agl(s) + e = Ag(s) + I'(aq) E°=+0.15V




21.

22.

Ix(s) +2e” — 2I(aq) E°=+0.53V
Ag'(aq) +e — Ag(s) E°=+0.80V
Ox(g) + 4H"(aq) + 4e” — 2H,0(1) E°=+0.82V
2H>0(1) + 2e” — Ha(g) + 20H(aq) °=-041V

F Cu Fybhlx - Ag it - BEf# IM Nal(aq) - FFIFCIIRL HE 2
(A)E U BRIRAYIEM R Cu fit

B)FrFEEMEIFEREZD 0.56 V

(OFz st O2

(D)# e 0.1F » B4 E SR 0.05 5 H.

(EYEUUH PtE Rt TERAE - RIFRREYIAE - SR 2580 -

AR X > 7[fE&7H CO;, ~ SO, ~ HCI ~ HBr Hfy—FfHEe#fE - 1 X i
SN EOKEE - X BT IE » BT REReER - TSI es

TSNS VE TR - 3R ARZ (LR AgNOs 81 BaCl 750% (Frsslig bi%
F51E AgNO; B BaClL R » il HYE LB MEAR ) » 45539 A T 6

TR o FHILHERR ARG TR 2

(A) X fr—3E)85 CO

(B) X F—EH SO

(C) X i—E%H HBr

(D) X —7EH HCl

(B)EELEHY) DR AgCl B BaSOy o

TR SRR B RS - TR b SRR & By 540 nm o AR T FI0E
LRI [ 7

(A& TEE A] ROEEE - 55 T EZALA M

(Bla~f iR AR A NEFZ a<b<c<d<e<f
(C)e FELREL d SERAVAEEZFER a FHRAVAER
(D FEEIEEEE n=4 [EEEn=2

(B) EERZSIB=(REEREK n=5FEEEn=2"-



23. AGRFELEE 1.84 ~ JRJE 9890 R/ » FifRRKELEE 1.50 ~ JRE 6.0M HYRRR

24,

25.

B% 1L » "NHIRCAIFLE i 2

(A) JRWREE RTINS B 18.4M

(B) TR ME AR % A0 326 mL

(C) WHTERIIER B RR AR 588g

(D) WHURRR B A% > FEALA 674 mL Z&##/K

(E) Mifiats AR e s -

127°C > Tatmii > NoOy 2 2NO»Z P 2 > NoOu Z SR E 73 fyon > ~PpR S
RAE sy TR BM > QIR FIERRRYAIL - L ERE ?

2 2

o
A) o= B) Kp= C)Ke=— %
Nomgoom BTz Ok
e Nvryre
(D) o= E) q= Y2 oERe

(E) o=
[4+Kp 8.2Kc

AR KAYERE x 78 KCL G y SOREIIA w 5K > BURSERR

FEOTAE - 20 CCEEERAING - 185 47.2 SURVERGEEE © JIEAE 40°CH
A 41.0 FERYERSEE R ¢ IIEAE 80°CHS - {375 31.2 wAVERSEH - R R
KCl $7KHYEARE

M (°C) 0 20 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 100

AR (TE/100 TE/K) | 21.9 | 25.5 [28.630.1 [31.4|32.7|33.9]| 36.0

BRI LA 2 MHRBRRGL » T HIRLE IERE ©

(A)w=100 (B)y=67 (C)x=312

(D) #iF KCl 28057 - RIEFFROEAERIL 70°CE 80°C
(E) MIZEAE 100°CHE - {1575 29.1 s [E e -




26.

27.

28.

29.

30.

31.

T (20%)

SHFIF THI 2 8 > fEEZM (acetylene) Z EEHPAEERE  FHEH -
(2%)

w57 C=C C-H 0=0 C=0 0O-H

PEAE(TREH/EEH) 839 413 495 799 467

F— 8RS EAE S 35 ST SUMESERR T 45% » HARAETR 9 (2%)
(log4.5=0.65 ~ log5.5=0.74)

HEBEROILTIHY  BEEE d WALITAD  RTEE r A Al
BEFER _ (Na: il ED (2%)

B MgF2 2 Kop=7.1x107 ~ HF {1 K,=2.2x10™* - 33k 1} MgF» /£ pH=2 7 &
EVERTZEBRE ST M? (2%)

AZREARFPI P~ Q ~ R Hor1-3U5 R CaHsO » LUTNE P~ Q ~ RAVFy

PE P REEERIRE - & RS pa BT IR R R SRR - H P Al
K e 2822 Y - Q M DI R cisdE - VIR =05
C4Hi0O ° [ Q AT EHIEEREEAEY) - &¢ KoCrOr RYBE MK R A/ S E] -
HE Q BiZmalAlR S - WASIERFINE - R BUR ~ SE - DAl
RN NE - (VKA G mT1G— Y > 2730k CaHioO2 » LK AT
# KMnO4 (L > SEALEINY 377 CaHeO4 » FHI P~ Q ~ R AV
(6%)

MNIRIR Sk E AR 22 5 Ae] K7 Y ZE I n B REE R > HAF RV E RO &
L5 PSRRI - 57T Uy C20HaaN2O2 > B FRY G IR LT
Ve R et EaiEHIEEY) - EEA RSB ZER# (NaOCaHs)
s > A NEATR -




32.

NaOC,H;+ R’ l
L.
=ty L =@\

H P EHSUR P SA1 R? & OH ~ R B OCH; » S5 LE YRS E HZE s

A - (2%)

AR C U Ry UM F (ascorbic acid » CeHzOs > 73T E=176) » SE{HIR
SR R (reducing agent) > ‘& HLURE Fe(IDZEF R Fe(ll) > BoRf L 27
R e L > FAMJeEf—sedEE R C 455 > THEER 500 25 > HZ
BHEERCRI R - BCRR A ZBIRS0 27T SoE—SEZRIIA 0.5 72 K1~ A JAR
25 27152 0.1 M HaSO0ug) 5 =71 » FHREA 2 2% Bt ranm R s
> LL0.010 M KIOs J/RAEF TR E » HIl KIOs fERE AR - S Bai b3 Sz
FEEL L L BEUER P UM R R TS BB FE - 413 O

mo H mo H
5 o H 0 B N e
HO OH 0o o0

EREERESGR: N O o HRE 1SR KIOs JRRE 20 =271
(JF+& : K=39>1=127>0=16)

[E1% FFIFHE -

L5t KIOs 8 KIFERE MR IR TP SRR B L Z i3 TEE2 T2 - (2%)
2HEER CIET > FTadER C ZHEO TR - (2%)

10

+ NaBr + C,H,OH



E A Y
33.

34.

AR (20%)

ERTHIALA B —(ER A X > 8 2 SR & H Ty E R
E -

(BE—)  E20EUR X fHik - € - f§=HEE T+ &HTEST 1
RS TR E 78RS © 40.00 %HIERET > 6.1 %IVEIRT-LLE 33.29 %Y

AJRT
() XHyrrEdHEEEARE 90.0 -
(=) X HISMEEEU R Ta —(E i -

(EERI) AR R G » BURELEIDEE [alo=12.6°lFF EEE
P -
(EiRL)  AREHKE -

sl [a % NI -
OXAyEERA__ (1%) #5575 (1%)

(2) X AJREHAERESL A 24 (E ? (R OFREIRINELE ) (2%)

Q)HEERIUFTS 2 45 REUR X BASHEA /%1% 2 (1%)
Q@) FE X AVRFEA %06 2 (1%)

(@) X HaR 2Rkl - EHAG X RERIESER(2%)

P _Q
¢ | o ygrw|
" n—
Pt Pt Fe Ag Pt Pt Pt Pt
H
Kl

AgNO3 CuCly NaOH
(A) (B) (€) (D)

W1_E IR~ Z B E(A)~D)I B/KER - &5 TR — B - 6 57
B bR EA TGRS - BIEE TAIME

(% P~ Q RElR{ftES: - Al P JESR
A1 RS Rr ST (BENIEECE) (1%)
(2)4 SR ER A Py 5 2 - SRSy (1%)

(3) &AL Bl — Bl 1% » B 1:2:3:4:5:6:7:8 AT AV EIRSE RS E
#7) mol BHIELARF (2%) G LA SRR LT -
(VUPRETRAE B —ERRF IR - 78R pH EEREVAE (R LA
A~B~C-DfEZ) - (1%)

(EIEE(EMR) (1%) » &R

11



(5 D HHFEHAE 10% ~ 100 52HY NaOH /KRR - EHIERARE—ELIFfEE - 75
RORIESEE By 11 %Rk AR KA 2658 - R A AT LR RS

REARAE STP Ry 7t o (2%)

HORET > A— 0] fE : 2NHs + CO2g # CONH2)as) + H2Og) * %
PRz TR RS - JRA R399 T2 5 30 g/mol » FEIFFERE AR
B IR > EEHEEEREEEE RS RN TEA MK
B (WK~ RE S BUNEEEHIED - 5EYIFERIAEE - (4%)

35.

i~ HEEGET (10%)
L DIERIBEE

= 108 BRATA T HAARHRZCELE A ) AUMERREE -
H o R EE - BEE - EE 2N - HIUEERERTEE - SMENEA

(A=

(1) "EE3RRTE  ~ TAREET S | - T EmRE B, DUk T REESE | FIURE
ARHRFTHLE EAVIZ L B4R -

QO EREAETNE KT TR -

GUEEE B TR AtAEe s ~ 2sh BlgE sy, -

12



SHEXK
—  HEE 30%)

1. D 2. E 3. B 4. D 5 B
6. C 7. D 8. B 9. C 10. D
11.D 12.D 13. A 14.B 15. A
Z~  ZEE 20%)
16. BC 17.CD 18.CE 19. CDE 20. BDE
21. BCE 22. BCE 23. ABE 24. BCD 25. BCD
=~ HETEE 20%)
26.-1227.5
27.40.5

32r3 dN,
28. 3+/3x 1024

29. 1.56x102 M (RIS B 1.54x102)

M

=

1

Al

Q 0 R

A

30.
31

32.
1.10; +5I +6H — 3+ 3H,0
2.42.24%

13




M- EEE 20%)

33. %4y 340 BE 350 BE

B~ BESET 10%)
B

14



